羽超联赛浙江赛区打响

浙江队全主力出战打出精彩

本报记者 周圆

巴黎奥运会混双冠军郑思维/黄雅琼、东京奥运会女单冠军陈雨菲、巴黎奥运会男双亚军王昶·····12月26日,中国羽毛球俱乐部超级联赛浙江赛区的比赛在杭州亚运会场馆滨江体育馆打响,继世界羽联世界巡回赛总决赛之后,再次在杭州掀起羽球热。坐镇主场的浙江竞体派出了全主力阵容,他们3比2击败了联赛领头羊青岛仁洲,打出了精彩。

浙江队与青岛队的首场比赛是女双 对决,国家队组合李怡婧/罗徐敏11比5、 11比7、11比5,3比0战胜对手章文筱/郑 岚,为青岛队先声夺人。第二场女单比 赛浙江队派出陈雨菲登场, 在经历了首 局的适应后, 陈雨菲逐渐掌握比赛的节 奏,12比10、11比4、11比6直落三局取胜, 帮助浙江队扳平比分。"很久没有多拍对 抗,刚上去还是有些不适应,速度比较 慢,多拍中会有些失误。"陈雨菲迎来复 出之后的第二场比赛,本场比赛对抗更 激烈了。之后的男双比赛浙江队派出王 昶/谢浩南组合,这是王昶本赛季首次亮 相羽超联赛。王昶/谢浩南经历四局激战 3比1战胜青岛队的郭昱辰/周新宇,帮助 浙江队再拿一分,大比分2比1领先。"谢 浩南杀球也很重,自己只要给他创造机 会就行。"王昶第一次和谢浩南搭档表 示自己不需要做太多改变, 谢浩南和在 国家队的搭档梁伟铿一样都是进攻型选 手。关键的第四场男单对决,孙超和刘亮 大战五局,10比12、11比7、10比12、11比

本报讯 12月26日,CBA联赛常 规赛第22轮全部收官。截至目前,广厦队、山西队和新疆队分列积分榜前 三位。

本轮卫冕冠军辽宁队在客场遭遇广州队的顽强抵抗,直到比赛末节最后9秒时,辽宁队凭借37岁老将韩德君的两记关键罚球将比分反超,以98比97有惊无险地战胜广州队。此役,辽宁队外援威尔斯轰下31分5个篮板5次助攻,老将韩德君拼尽全力砍下18分11个篮板,李晓旭贡献了15

6、11比9, 孙超顶住了压力,3比2险胜对 手,帮助浙江队提前锁定本场胜利。

虽然比赛分出了胜负,但第五场的 混双对决是本场的焦点之战。11天前在 年终总决赛夺冠后告别国际赛场的郑思 维/黄雅琼,亮相羽超联赛对阵国家队组 合郭新娃/陈芳卉,比赛跌宕起伏。在"雅 思"组合11比6、11比4连赢两局之后,郭 新娃/陈芳卉以两个11比5扳平比分。决 胜局,"雅思"组合在大比分1比9落后的 情况下,在现场观众的加油声中,顽强地 将比分追至10平,但最终郭新娃/陈芳卉 把握住关键分,14比12胜出,3比2击败 "雅思"组合。

"他们发接发很快,我们缓过来之后就会连丢很多分了。"郭新娃表示,"再和他们交手一次,能够检验我们的实力。"虽然输球,"雅思"组合表示打得都很过瘾。"比赛打得很刺激,两边打得都很开,打得很爽。"郑思维笑着说。"没想到是这样的比赛走势,前面两局赢得很轻松,后面两局对手打开以后,我们就会失误较多,后面我们拿分并不容易。"黄雅琼表示。

最终,浙江竞体3比2战胜青岛仁洲。 在当日的一场关系到保级的关键比赛中,此前一场未赢的湖南理想华莱4比1 力克深圳羽众,迎来本赛季联赛第一场 胜利。瑞昌羽球学院3比2击败江苏天目 湖,王祉怡在年终总决赛夺冠后回归,参 加了女双和女单比赛,为队伍贡献两分。 另外一场比赛,安徽兴航3比2战胜厦门 体育集团。

(杭州12月26日电)



CBA常规赛第22轮战罢 辽宁队1分险胜广州队

分,王岚嵚得到10分6个篮板。广州队 两名外援沃伦和克劳福德联手砍下 40分12个篮板,张兴亮拿下12分。另 外两场比赛,南京队106比85大胜吉 林队;广厦队108比83轻取四川队,取 得四连胜。

在此前结束的比赛中,上海队114

比92轻取排名垫底的福建队,豪取九连胜。广东队87比102不敌浙江队,宁波队101比93战胜江苏队。值得一提的是,宁波队在赛季尚未过半的情况下已获得7个胜场,打破了此前球队单赛季最高赢球场次纪录,创造了新的历史。青岛队123比95大胜天津队,山东

队主场113比107击退北京队,新疆队 100比93击败北控队,山西队132比127 险胜深圳队。

第22轮战罢,广厦队以19胜3负继续领跑排名榜,山西队以17胜4负位居次席,新疆队和浙江队排在第三、四名。辽宁队、山东队暂列第五、第六位,而北京队在最近的比赛遭遇两连败,排名跌至第七。青岛队、广东队、南京队、北控队和吉林队分列第8至第12名。

(黄江惟)

杨思琪闯入冲浪全锦赛U15短板决赛

本报汕头南澳12月26日电 2024年 全国冲浪锦标赛进行到了第7个比赛日,四 川选手杨思琪在U15组女子短板半决赛中 排名第一,顺利晋级决赛。当日还决出了 长板项目的6枚金牌。

由于赛程安排,原定于下午三点开始 的U15组女子短板半决赛推迟了一个多小 时进行。杨思琪在第二组登场,第一道和 第二道浪分别得到6.17分和7.50分,这也成 为她本轮的两个最好成绩,最终以13.67分 排名小组第一晋级决赛,同时她也是本场 半决赛中唯一得分超过10分的选手。另外 三名进入决赛的选手是济宁队刘长慧、河 北队李子淇和山东队喻言。

海南队在长板项目中获得了3枚金牌,

占长板6枚金牌总数的一半,展现了队伍实力。蓝芷、董文悦分别获得U15组、U18组女子长板冠军,陶朕杰收获公开组男子长板冠军。U15组男子长板冠军归属广东队林培声,海南体育职业技术学院黎佳栋获得U18组男子长板金牌,河南队高婧斩获公开组女子长板第一名。

当日还进行了U18组男子短板第三、 第四轮比赛以及四分之一决赛,海南队有 两名选手晋级半决赛。U15组男子短板项 目也产生了四强选手名单。

27日将是2024年全国冲浪锦标赛的最后一个比赛日,将会决出U15、U18和公开组男子及女子短板金牌,杨思琪将向女子组的三枚金牌发起冲击。(王向娜 梁琰)

传递女排精神 分享参赛心得 天津女排开展文化共建活动

本报天津12月26日电 记者苏畅报 道:在2024年女排世俱杯赛上获得佳绩载 誉归来的天津渤海银行女排26日在天津与 俱乐部赞助企业渤海银行共同开展文化共 建活动,分享世俱杯参赛心得。

天津市体育局副局长李珊在活动中介绍了天津女排参加2024年女排世俱杯赛的情况,感谢赞助企业给予天津女排的大力支持。天津女排取得的成绩是中国三大球俱乐部在世界大赛中取得的最好成绩,这一历史性突破是天津助力振兴"三大球"和建设体育强国的生动实践,天津运动员在赛场上展现出的精神和勇气生动诠释了女排精神,为祖国争得了荣誉、为天津赢得了喝彩,向全国球迷交上了一份满意的答卷。随后,天津女排队员和企业员工进行了交

流分享,并互换了礼物,启动"一起向上"文

化共建活动。 据介绍,本次文化共建活动是在双方 之前的合作基础上,进一步加强文化交互 与融合,把天津女排迸发出的"锐意进取、 迎难而上、顽强拼搏、争创第一"的精神融 人到企业文化建设中。在结束了女排世俱 杯征程后,天津女排随即投入到接下来的 女排联赛季后赛争夺中。在世俱杯赛上荣 膺最佳自由人称号的天津女排老将刘立雯 表示,联赛第二阶段对于天津女排来说是 严峻的挑战,她和队友们将摆正心态、认真 准备,并根据第一阶段与对手交锋之后所 出现的情况做好分析,根据每一个对手的 技战术打法做好功课,在后面的比赛中努 力发挥出天津女排的技战术水平。

女子五人制中国足协杯赛落幕

本报讯 12月25日,2024女子五人制中国足球协会杯赛在江西上饶市经开区体育馆落幕。经过五轮比拼,上海华正立信以全胜战绩获得本次赛事的冠军。

前四轮比赛中,上海华正立 信和浙江临平乐茵均取得四连 胜,双方最后一轮直接交手将决 定冠军的归属。比赛开赛后,上 海华正立信持续利用进攻压制 对手,浙江临平乐茵顽强防守稳 住局势,上半场双方均无破门。下半场第8分钟,上海华正立信8号战慧敏后场得球后一路推进,6号李永婷在门前得到机会,补射破门。此后一直到比赛结束双方再无进球。最终,上海华正立信以1比0击败浙江临平乐茵,获得冠军。同时,上海华正立信成为首支达成中国足协女子五人制赛事全满贯(锦标赛、联赛、足协杯)的球队。

CBSA中式台球全国社区赛开杆

本报讯 "LP"杯2024全民 健身CBSA中式台球全国社区 赛12月25日至28日在贵州省贵 阳市世纪金源方圆荟商业体举

本次赛事吸引了15个省区市的16支队伍参赛(主办地可报两支参赛队),每支队伍包括一名领队和三名参赛队员。本次比赛为中式台球团体赛,比赛分为两

个阶段进行。第一阶段采用小组 循环赛,第二个阶段采用单败淘 汰制,若双方打平,则通过点球分 出胜负。

本次赛事由中国台球协会、 贵州省体育局、贵州省体育总会 主办,贵州省社会体育管理中心、 贵阳市体育局、贵州省台球协会 和南明区人民政府承办。

(张 斌)

中国惠州街舞公开赛结束

本报讯 "华贸杯"中国惠州 街舞公开赛暨惠州市第三届街舞 锦标赛日前在惠州市惠城区华贸 天地落幕。这是惠州市首次举办 全国性街舞赛事,吸引了全国400 多名选手同台竞技,创造惠州街 舞历史。

参赛选手涵盖多个年龄层,从少儿组到成人组,既有街舞新星也有资深舞者。赛事第一天设立霹雳舞U12组、U9组、U6组男女项目和齐舞项目,第二天设立公开霹雳舞U14男女项目、齐舞项目、Freestyle项目。(黄心豪)

中日围棋冠军对抗赛 陈梓健战胜一力辽

本报讯 12月26日,第25届中日阿含·桐山杯围棋冠军对抗赛在西安落幕。中国棋手陈梓健八段执白中盘战胜日本棋手一力辽九段,获得本次对抗赛的冠军。

在上个月举行的第25届阿含·桐山杯中国围棋快棋公开赛决赛中,陈梓健战胜戎毅,首次获得全国职业围棋大赛冠军,并首次获得代表中国参加中日阿含·桐山杯冠军对抗赛的资格。一力辽在9月结束的日本第31届阿含·桐山杯决赛中击败芝野虎丸,第三次夺冠。

在本次中日围棋冠军对抗赛中,一力辽执黑先行,中盘黑方一度形势不错,不过在激烈争夺中局面几经转换,直到在棋盘上边的争夺中白棋占得便宜,陈梓健获得优势并在官子阶段非常好地掌控了局面。至270手,一力辽中盘认输。

至此,陈梓健获得本届中日围 棋冠军对抗赛的冠军,同时将中日 双方在对抗赛中的总比分改写为 19比6。

(葛会忠)

中国围棋棋王争霸赛 丁浩赢得"世界冠军之争"

本报讯 12月26日,第18届中国围棋棋王争霸赛在北京展开第二轮的争夺。在两位世界冠军的正面交锋中,"00后"棋手丁浩笑到了最后,将老将陈耀烨淘汰出局。

刚满35岁的陈耀烨是本次比赛中为数不多的"80后",职业生涯已经获得3个世界冠军头衔。出生于2000年的丁浩虽然比陈耀烨小了11岁,但是后生可畏,也已经拿到了3个世界冠军。本轮两位世界冠军狭路相逢,最终还是"后浪"推倒了"前浪",丁浩淘汰陈耀烨,将对手挡在了八强的大门之外。

本轮世界冠军时越和江维杰 也有不俗发挥,这两位33岁的老将 分别淘汰了"00后"棋手李维清和 蒋其润,昂首挺进八强。世界冠军 党毅飞则被"80后"老将孟泰龄淘 汰,无缘八强。

第18届中国围棋棋王争霸赛是由中国围棋协会、无锡市人民政府主办,无锡市体育局、无锡市惠山区人民政府承办,无锡市惠山区文化旅游和体育局、无锡市棋类协会协办。从八强战开始,比赛将于明年3月在无锡举行。

(葛会忠)

中高协创新推出系列主题活动

本报记者 **杜 婕**

中国高尔夫球协会今年陆续 开展了一系列以"全民高尔夫,服 务新时代"为主题的活动,推动高 尔夫运动创新发展。

今年的系列主题活动得到了 多家单位的积极响应, 共有北京、 上海、广东等5家地方高尔夫球协 会、2家中高协训练基地(南山国际 训练中心和博鳌亚洲国际论坛高 尔夫球会)和近百家场地单位参 与。"616父亲节吉尼斯世界纪录挑 战赛"更是创造了单日参与人数最 多的高尔夫球锦标赛纪录, 共有 2504名球员在全国19个省区市的 49家球场同时竞技,不仅展现了高 尔夫球运动的广泛影响力,更传递 了家庭和睦、健康生活的理念。今 年8月8日是我国第16个"全民健身 日",中国高尔夫球协会在全国范 围内组织开展了"全民健身与奥运 同行"主题活动,得到了多家地方 高尔夫球协会和场地单位的积极 响应,以丰富的活动为中国奥运健 儿加油。

在推动高尔夫球运动普及的过程中,中高协不断创新形式,增加普及推广的新场景、新方式,通过与深圳如歌科技有限公司等企业的合作,大力推广室内高尔夫,使高尔夫球运动不再受限于传统的室外场地,而是走进了人们的日常生活

未来中高协将把高尔夫球运动纳入满足人民群众多元化体育健身需求的重要范畴,进一步加强与各省区市体育局、协会和各行业主体的合作与交流,共同推动高尔夫球运动的普及和发展。同时,中高协还将积极探索高尔夫球运动与文化、旅游、教育等产业的融合发展路径,为高尔夫球运动的可持续发展注入新动力。

中国业余高尔夫球公开赛昌熙桓任怡嘉夺冠

本报讯 2024年中国业余高尔夫球公开赛日前在广东臻湖高尔夫球会结束全部争夺。上届赛事亚军昌熙桓、任怡嘉弥补去年的遗憾,决赛轮分别交出69杆与71杆,分别以285杆(-3)与281杆(-7)的总成绩,夺得男子组和女子组冠军。

男子组的争夺中,昌熙桓以一 杆优势拿到职业生涯的首座中国 业余公开赛冠军,并拿到2025年中 国公开赛参赛席位。谢华逸和罗 翊豪分别以总成绩286杆、288杆获 得亚军、季军。

女子组的争夺同样激烈。任怡嘉与2024中国女子公开赛亚军许赢打得难解难分。最终任怡嘉以总成绩281杆(69-70-71-71,-7)首次夺冠。许赢和2022年该赛事冠军王茜梓涵分获亚军和季军。

本次比赛由中国高尔夫球协 会主办,广东省高尔夫球运动中心 承办,广东中奥国际体育推广有限 公司独家运营。 (黄心豪)

雷声击剑公开赛深圳收官

本报讯 日前,2024"福田杯"雷声击剑公开赛在深圳会展中心落幕。本次比赛共有来自全国各地15个省区市98支代表队的2000名选手参赛。本次比赛分为38个组别,进行两天的激烈角逐。在决赛中,刚入选中国少年队的铁芷赫以15比7战胜梁雅媛获得U16女子花剑组冠军。

本次赛事在中国击剑协会的 支持下,由深圳市福田区委宣传 部、深圳市福田区文化广电旅游体 育局主办,深圳市宇翔体育文化有 限公司承办。该赛事自2020年创办 以来,已连续举办四届,深受广大 击剑爱好者的喜爱。

(张 斌)